OCTUBRE 2017 JOCTUBRE 2016
Eficiencia Quiere decir que del Quiere decir que del
EFICIENCIA DEL RECAUDO: mm,_\mwscs bgdretande bl
Hon“m F:M:uh%%:imwm recauda Recaudo / 70.361 /| 72237 97,40% ofectivamenie 80.292 | 92430 | 97,60% efectivamente
’ Valor recaudado. recaudado.
Facturado
porcentaje Quiere decir que las Quiere decir que las
PORCENTAJE DE CARTERA: |de cartera = cuentas por cobrar cuentas por cobrar
Nos indica que porcentaje de cuentas por 93.119 |/| 72.237 28,91% |representan el 28,91 del 80.196 f| 92430 | 96,50% [representan el 96,5%
cartera tiene la empresa. cobrar / valor facturado en el del valor facturado
valor
capital  de Lo anterior significa que Lo anterior significa|
CAPITAL DE TRABAJO: Mide la|trabajo= la empresa luego de que la empresa luego
liquidez necesaria para que la|activo cancelar el pasivo de cancelar el pasivo
empresa continGe funcionando|corriente 167.332 62.123 105.209 |corriente, queda con un| 112.177 59.329 52.848 |corriente, queda con
fluidamente . saldo de $105,209 para un saldo de $ 52,848
. pasivo .
corriente seguir funcionando para seguir
funcionando |
RAZON CORRIENTE o razéom Lo anterior significa que Lo anterior uaa_=84
CIRCULANTE: Indica cual es la|cOTmiente = la empresa por cada que la empresa por
capacidad de la empresa para| 2°!1V0 167.332 (/| 62123 | 269 |Pesoqueadeuda poseel 4,477 || 59329 | qgg (0208  peso  que
hacer frente a sus deudas a corto|coTmente  / como respaildo § 2,69 adeuda, posee como
plazo. pasivo pesos para pagar. respaido $ 1,89 pesos
corriente parapagar |
Lo anterior significa que Lo anterior significa|
. prueba acida la empresa alcanza a que la empresa
Mmmvwwwwn a% ﬂc”_.: u_.aww “u activos cubrir en § 2,16 su alcanza a cubrir en $
cubrir pasivos a corto Emnoﬁuoa liquidos /] 134349 |/| 62123 2,18  |pasivo comiente con el|] ©0.435 1| 59329 1,52 1,52 su pasivo
forma inmediata ' 7 |pasivo activo liquido 0 corriente con el activo
’ corriente inmediato. liquido o inmediato.
Lo anterior significa que Lo anterior significa|
. . la empresa por cada que la empresa por
wzn,w_..uhwmmN .m Moﬂﬂmoaﬂaonw_wn_“ solidez - peso que adeuda de su cada peso que adeuda
para demostrar m_._w. istencla activo total /| 1.137.075 |/| 62123 18,30 |pasivo total, posee| 1.097.568 |/| 45.286 24,24 |de su pasivo total,
financiera pasivo total como respaido 18,30 posee como respaldo
’ pesos para pagar, 2424 pesos para
pagar.
El indicador anterior El indicador anterior,
refleja que la empresa refleja que la empresa
tiene un financiamiento tiene un
NDE . endeudamie con terceros del 5,46%. financiamiento  con
ot %wﬂoﬁhmﬁo_bﬂﬁ nto total = Lo anterior se debe a terceros del 4,13.%.
la empresa con pasivos (pasivo total| 62123 |/| 1.137.075 | 546% |que Aguas de Aranzazu| 45286 |/ 1.097.566 4,13% |Lo anterior se debe a
extemos [* 100) / E.S.P. Tiene un pasivo que Aguas de
' activo total minimo frente a los Aranzazu E.S.P.
activos que posee. Tiene un  pasivo
minimo frente a los
S I aclivos que posee.
NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION Y OTROS INGRESOS POR COBRAR
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